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Anmeldungen neuer Mitglieder.

Ilori' Dr. Jitmes .1. .1. Keed in Ixvliopc, Suiulci land,

England.

„ Dr. J. Vosseier, Custos am kgl. Naturalien-

Cabinot, Stuttgart.

Dr. Gomez Ramiro, Barcelona.

-A. ïiL 25^ i gr^ ÏX -

Für die vielen mir aus Anlass dos Jahres-

wechsels zugekommenen , das Gedeihen der So-

cietas Entomologica und mein Wohlergehen be-

tonenden Glückwünsche spreche ich meinen besten

Dank aus; insbesondere haben mich die theihveise

höchst originell , theilweise wirklich künstlerisch

ftusgeführten Karten sehr erfreut.

Fritz Rühl.

f-
^

1 Einige 100 Käfer aus Süd-China, meist un-

bestimmt, Originalsendung, billig zu verkaufen.

lEin Posten brasil. Käfer, [}er 100 Stück zu 6 Mk.
izu verkaufen. Porto und Emballage 1 Mk. extra.

An mir unbekannti" Herren nur gegen Nachnahme.

K Schneider, Hagen i. Westfalen,

Bergstr. 74.

Offerire folgende gespannte Lepidopt. in

frischten guten Stücken, Preise: 10;=il Mk.
Drurya Antimachus 600, Ornithopt. Darsius

Paar 35—55, Tein. imperialis ^f 45, Pap. Mon-
i^troiizieri p. (j" 40, montanus (j" 12—20, p 30—50,

rniinda (^12—20, p 20—50, Arcturus 40, Paris

15, ßianor 25, Macareus 10, Clitia 10, Demolion
var. borea'i.. 12, Helenus 12, Chaon 12, Castor

10, Aniyntor p. 40, Memnon 10, Protenor 10,

Kiietc nor 12, Pa) hus 25, Anticratis 17, Nomius
15, Chiron 10, Evan 50— 100, Gyas 50, Xuthus

i20, Xiithulus 30, Leptoc. Curius 10, Char. Fabius

12, Psaphon 15, Athamas 8, Ceth. Nietneri 8,

Kall. Inachus 12, Mackwoodii 25, und viele andere.

100 indische gute Arten in Düten, darunter

10 Papilio. Lp. 30 Mk.

W. Niepelt, Zirlau b. Freiburg i/Schles.

Habe noch einen Rest von Hyp. Jo Puppen
und gebe solchen, soweit der Vorrath reicht, ab

pr. St zu 50 Pf.; pr. Dtzd. 5 Mk. Porto und
N'erpackung 80 Pf.

C. Marstalier, Würzburg.

Habe abzugeben gesunde grosso Puppen von

Harp, erminea à 40 Pfg., von H. vinula à 5 Pfg.

Gut gespannte Falter I. Qu. von P. Amphidamas
à 10 Pfg., Lim. popuü à 35 Pfg. M. stellatarum

à 5 Pfg., Zyg. carniolica à 5 Pfg. Die ofFerirten

Falter und vinula Puppen gebe ich auch im
Tausche gegen gute exot. Schmetterlinge ab.

P Eichhorn, Lehrer,

Michelwitz bei Biieg, Schlesien.

Folgende Myriapoda vorräthig in Spiritus,

Preise per Stück in Pfennigen. Scutigera co-

looptrata 20, Lithobius grossipes 30, Cryptops hor-

tcnsis 60, Himantarium Gabrielis 60, Brachydesmus
dalmaticus 30, Lydiopit. carinatum 30, Scolop.

cingulata 60, dalmatica 50, Geoph. flavipes 60,

Glom. pulchra 20, Strongylos. jadrense 40, Jul.

pusillus 30, fuscipes 30, flavipes 20.

Preiscour, über Fische, Weichthiere, Krebse,

Würmer, Stachelhäuter, Korallen, Schwämme etc.

steht zu Diensten.

G. Novak, Zara, Dalmatien.

Zu verkaufen :

Societ. Entom. Jahrg. IV von Sept. 1889 an,

Jahrg. V und VI com|ilet, Jahrg. VII so weit er-

schienen.

Gefällige Offerten an

Jos- Duschanek, Zürich, Zweierstr. 25.

Habe abzugeben : Eier von :

Cat. fraxini, Dtzd. 20 Pfg., elocata Dtz. 25

Pfg., nupta Dtz. 10 Pfg., Psile. eremita Dtz. 25

Pfg. Puppen von B. ilicifolia Dtz. 8 Mk., Deil.

euphorbiae Dtz. 80 Pfg.

Julius Käser, Falkenburg, Oberschles.

Lucanus cervus aus Kroatien hat in grösse-

rer Anzahl abzugeben

Franz Remisch, Saaz, Böhmen.

Gegen Buprestiden und Cetoniden aller Län-

der gebe andere gute Käfer und exot. Schmetter-

linge im Tausch.

Karl Schneider, Hagen i. Westfalen,

Bergstr. 74.

Im Tausche gesucht:

Eier von Saturnia Caecigena. Biete dagegen
Schmetterlinge von Act. Selene, Mylitta, Atlas

(grosse Form nur ç^), auch ,J"p von der gewöhn-

lichen Atlas-Form. Puppen von Sph. convolvuli

und nerii erwünscht.

A. Weniger, 27 Orchard Road,

Highgate, London.

Ca. 500—800 Exotische Lepidopteren
in sehr guter II. Qualität, sorgfältig gespannt, sind, um wegen Platzmangel mit den Doubletten etwas

aufzuräumen, in '/i, '2 und '1 Centurion sehr billig abzugeben, desgleichen eine Anzahl Erebien und

Apollo. Ferner einige hundert determinirto

Hymenopteren und Dii)tei*en.

In Tausch würde genommen ein kleiner älterer, aber noch gut erhaltener Insektenschrank

oder alte Münzen
Näheres durch die Redaktion und Expedition dieses Blattes zu erfragen.
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Folgende 100 Arten Indo-Austral. Schmetter-

linge in Düten sind in Ccntiirien (anstatt 100 St.

in 70 Arten für 90 Mk.) in 100 Arten für 60 ilk.,

'-2 Centurie mit '62 Mk., einzeln nach Wunsch
zum i; deren Preise nach Stdgr., sofern für min-

destens 10 Mk. genommen werden, gegen Vorein-

sendung oder Nachnahme, auch im Tausch ab-

gebbar. {In Anzahl.)

Teinop. imperialis, Or. Pompeus, Pap. Ma-
careus, Meganus, Xenocles, dissimilis, Polytes,

Helenus, Chaon, Castor, Pollux, Arcturus, Paris,

Ganesa, Agenor, Alcanor, Rhetenor, Asterion,

Phyloxenus, Agetes, Antiphates, Sarpedon , Chlu-
anthus, Agamemnon, Oyas, Evan, l'ier. Agathon,
Del. Hierta, Prion. Thestilis, Heb. Glaucippe, Dan.
Titya, septentrionis, Eupl. Core, Alcathoë, Rhada-
manthu.s, Deione, Rogenhoferi, Klugii, Zoph. Yama,
Sura, Lethe, Arete, chandica, Mel. Ismene, Orin.

Damaiis, Anad. Ilimachala, Elymn. undularis, Ti-

niandra, leucocyma, Discoph. Tullia, Enispe Eu-
tiiymius, Clerome Assama , Thaum. Diores, Ceth.

Cyane, Cyrr. Aoris, Mess. Erymanthis, Arg. Niphe,
Symbr. Hippoclus, Hypselis, Van. canace, Pseud.

Voda, Fvallim. Inachis , Dolesch. Polybete, Cyr.
Thyodamus, Chers, risa, Ilypol. bolina, Eur. Ha-
]ith(Mses, Her. Marathus, Parth. Gambrisius, Leb,
Ismene, Lim. procris, Daraxa, Neptis hordonia,
Miah, Vikasii, Nitetis, Artola, Jumba, Ath. Inara,
Cama. Maena, selenophora, Kasa , Euth. Derma,
lubentina, Garuda, Phemius, Jama, Kesava, Adina,
Teuta, Lcpidea, Franciae, Symph. Dirtea, Apat.
Namouna, Char. Eudanippus, Marma.K, Abis. Tylla,
Jol. percilligera etc., ferner eine Originalkiste mit
schönen Käfern, gegen 300 St., mei.stens Bupros-
tiden, z. B. Euchr, gigantea, Catox. Edwardsii,
chinensis, schöne Cctoniden, Batocera's etc. für

150 Mk., mindestens 40^) Mk. werth.

H. Littke, Breslau, Vorwerkstr. 14.

Grcsunde Puppen
von Th. Polyxena Dtzd. 1 .Mk. , dito aus Italien,

var, Cassandra und var. ochracea ergebend, Dtzd.
2 Mk. Ocnog. V. sardoa, Dtzd. 3 Mk. 50 I'f,

ferner gespannte Lepidopt. in guter Qual, zu 50%
nach Staudirger. Bei grösserer Abnahme noch
Rabatt. Helnr. DoleschalL Brunn,

Bürgergasse 23.

Entomologisoho Zeitschriften
im Verlage von R. Friedländer &. Sohn, Berlin,

N. W. Carlsstrasse 1 1.

Entomologischen Nachrichten für 1893. Die „Ento-
tiiolugisclien Xai-jirichtcn' . herausgegeben von
Dr. F. Karsch in Berlin, werden auch im
Jahre 1893 am 1. und 15. jeden Monats regel-
mässig erscheinen. Der Subscriptionspreis für
den ganzen Jahrgang beträgt wie bisher 6 Mark
(resp. 7 Mark bei direkter Franco- Versendung
unter Kreuzband).

Die pEntoniologischcn Nachrichten* behandeln
das ganze Gebiet der Entomologie in Original-
Abhandlungen, Berichten, Recensionen und

Litteratur-Nachweisen ; wo nöthig, namentlich

bei Xovitäten, werden Abbildungen beigegeben.

Berliner Entomologische Zeitschrift [1875—1880:
Deutsche Entomologische Zeitschrift]. Heraus-
gegeben von dem Entomologischen Verein in

Berlin, unter Redaktion von Dr. F. Karsch.
Jahrgang 1893. In vier Vierteljahrsheften mit

schwarzen und colorirten Tafeln. Jedes Heft

Mk. 8.

Deutsche Entomologische Zeitschrift, herausgegeben
Yon der Gesellschaft Iris zu Dresden in Ver-

bindung mit der Deutschen Entomologischen
Gesellschaft zu Berlin. Jahrgang 1893. Zwei
Lepidopterologische Hefte mit Tafeln. Jedes
Heft circa Mk. 8.

Stettiner Entomologische Zeitung. Herausgegeben
von dem Entomologischen Verein zu Stettin.

Redigirt von Dr. Heinrich Dohrn. Jahrgang
54: 1893. Abonnementspreis für den Jahrgang
(Zwölf Nummern in vier Heften) Mk. 12.

'•'Entomological News. Editor: H. Skinner. 10

numbers per vear. Philadelphia. 8. — Year
IV. 1893. " Price of subscription M. 5.

The Entomologist's Monthly Magazine. Conducted
by C. 0. Barrett, J. W. Douglas, W. W.
Fowler, R. Mc Lachlan, E. Saunders
and H. Sainton, roy. 8. — Series II. Year
4: 1893.

Published monthly. Each number 24 pg. —
Price of subscription for the year M. 6.

Series I. complete. 25 volumes, cloth. M. 205.

*The Entomologist's Record and Journal of Varia-

tion. Edited by J. W. Tutt. roy. 8. — Year
IV: April 1893 - March 1894, in 12 numbers,
with many plates coloured a. plain.

Price of subscription M. 6,50.

Psyche. A journal of Entomology. (Established

in 1874.) Published by the Cambridge Ento-

mological Club. Cambridge Mass. roy. 8. —
Year 1893. 12 numbers: No. 202—213 f—
Vol. VIII Nr. 25—36]. — Yearly subscription

M. 10.

Revue d'Entomologie, publiée par la Société Fran-
çaise d'Entomologie. Rédacteur: A. Fauvel.
Caën. 8. — Tome XU : Année 1893 en 12 nrs.

Seul dépôt pour l'Allemagne: R. Friedländer

& Sohn.

Prix de l'abonnement pour l'année, y compris
les frais de poste M. 13.

Tomes I-XI. Années 1882— 1892. M. 143.

Probenummern auf Verlangen portofrei von
Entoniol. Nachrichten und von den englischen

Zeitschriften.

Lebende kräftige Puppen : Preise in Pfg.
pr. ' .; Dtzd. Sm. quercus 300, tiliae 50, Ear.
clorana 75, Spil. luctifera 125, urticae 100, Sat.

pyri 200, Hyp. Jo 400, Agi. tau 100, Las. ilici-

folia 500, N. trépida 150, Gon. derasa 150, Sei.

tetralunaria 100. Betrag auch in Briefmarken
zahlbar; Oesterreich. Lepidopt. billigst.

Leop. Karlinger, Wien,
Brigittenau, Danimstr. 33.

Ill I iiiiiiiHHm

© Biodiversity Heritage Library, http://www.biodiversitylibrary.org/; www.zobodat.at



161

Unsere peueste

Lopidopteren-Liste XXXVI
ist erschienen. Herren, die in den letzten Jahren

nicht von uns iiauffen, erhalten der hohen Druck-

kosten wegen die Liste nur gegen vorherige
Einsendung von 80 Pf. in Briefmarken.
Dieser Betrag wird bei Bestellungen wieder vergütet.

Diese ausführliche, auf nicht durchscheinen-

dem Papier gedruckte Liste bietet mehr als
12,000 Arten Schmetterlinge aus allen

Weltgegenden, ca. 9 p r ä p. R a u p e n , viele

lebende Puppen, E n t o m o 1 o g. Geräth-
sc haften, Bücher, etc. an, auch inte-
ressante Centn rien,

! ! enorm billig ! !

Preise mit hohem B a a r r a b a 1 1.

!! Auswahlsendungen prima Qualität 50" oü
Ferner sind erschienen :

Coleopteren-Liste XI
LiiSlG II über alle andere Insekten.

Conclivlien-Liste YII
0. Staudinger & A. Bang Haas,

Blasewitz-Dresden.

T)„4-q„:„ Java-Lepidopteren, Coleopteren iu reicher
JJclltlVld/. Auswahl vorzüglichster Qualität gibt zu sehr

billigen Preisen ab. H. Fruhstorffer,

Adr. : Deutsches Consulat, Batavia.

Biologie des madagassischen Seidenspinners

Borocera madagascarienses 1 ci-, 1 P — eine halb-

erwachsene männliche und weibliche — eine er-

wachsene männl. u. weibl. Raupe, ebenso Puppen
und Cocons (letztere staclielbesät , in besonderer
Verpackung!, Seide zum Spinnen hergerichtet, ein

Strähnchen Seidenfäden, 15-|-20 cm. SeidenstoflF

(naturgoldbraun), 4 mikroskop. Präparate: Seide,

Stacheln der Raupe, Schuppen von cT und p,
Raupennahrung: 1 Maniokzweig, 1 Guiavezweig
(beide gross). Franco 15 Mk. gegen Einsendung
durch französisches Postmandat, oder in deutschen,

österreichischen etc. Briefmarken.

F. Sikora, Naturaliste,

Annanarivo, Madagascar,

via Marseille.

Habe eine Sammlung von 300 Species un-

garischer Noctuen und eine Sammlung von 150
Species ungarischer Geometriden in je 1—2 Exem-
plaren gegen mir fehlende grosse Exoten, auch
Coleopteren abzugeben, oder durchaus per Stück
um 10 Pf. zu verkaufen.

Suche das Käferbuch von Ganglbauer zu
erwerben und gebe im Tausch 400 Stück Carabus
Scheidleri Variationen in Spiritus.

C. Kelecsényi, Tavarnok,
via Nagy-Tapolcsany, Ungarn.

Zu erwerben gesucht:

,Societas Eiitomologica* Nr. 5, Jahrgang V,
und Nr. 24, Jahrgang VI.

Dr. J. Vosseier, Custos
am kgl. Naturalien- Cabinet, Stuttgart.

Grossartig billige Coleopteren.
Nur ',4 Katalog pr eis e!

Meine reichhaltige Liste steht ,k'a u f en de n

Sammlern gratis und und fr. zu Diensten. Aeusserst
seltene Bockkäfer aus Turkestan, in den
wenigsten Sammlungen vertreten, zu beistehenden
Preisen abgebbar.

Prionus Balassogloi cJ" 20 Mk.; p 40 Mk.
„ angustatus ç^ 40 Mk.

Polyarthron Komarowi (J 30 Mk.

„ Bienerti ç^ 50 Mk.; p 100 Mk.
Aus Brasilien:

Hypocephalus armatus, der sonderbarste Kä-
fer der Welt, 20 Mk. I^eicht defekt 10 Mk.

Alles nur gegen baar oder Nachnahme.
J. Schröder

Kossau pr. Plön, Holstein.

Noch grossartig billiger!!

Wir geben ab in guten Exemplaren je nach
Grösse: Polyarthron Komarovi (j 15—20 Mk.,
Hypocephalus armatus! 12 Mk., Mezynorrhina tor-

quata (j 4—6 Mk., Megalorrhina Harrisi (^ 3—

6

Mk., Stefanorrhina Julia 0,50 Pf., Catoxantha opu-
lenta 2 Mk., Trictenotoma Childreni 2 Mk., Calli-

pogon Lemoinoi 6 Mk., Macropus longimanus 2
bis 4 Mk., Plusiotis Aurora 6 Mk., resplendens
10 Mk. etc.; ferner 15 Polybothris in 10 Arten,
mit quadrieollis für 7 Mk. 50 Pf., 80 Turlcestaner
in 20 Arten, mit Carabus Stschurowskyi

, Mastax
Thermarum, diversen Lethrus, Blaps, Prosodes etc.

für 10 Mk. Grössere Loose ebenfalls sehr hillig.

0. Staudinger & A. Bang Haas,
Blase witz -Dresden.

Der in letzter Nummer als g res s art ig bil-

lig nur '4 Katalogpreis, zu 20 Mk. offerirten

Hypocephalus armatus kostet bei mir frisch, tadel-

los, laut meiner Oktoberliste nur 7' 2 — 10 Mk!
Diese billige Liste steht gratis und franco zu
Diensten. S t a u d in g e r - W oc k e , Catalogus
Lepidopterorum 1871 fa>t neu, dauerhaft gebunden,
ganz mit Papier durchschossen, habe ich gegen
Mei.-itgebiit abzugeben.

Alexander Bau, Berlin, Hasenheide 117

Fine Lepidoptera in papers from India, Cali-

fornia, West- Afrika and South America. Prices
very low; Correspondence in French and English.

Dr. James J. J. Reed, Ryhope,
Sunderland, England.

Einige Dtz. Polyphylla fullo, Necrophorus,
Saperda und andere Schädlinge sind im Tausch
abgebbar.

Im Tausch gegen beliebige zu fordernde
andere Hymenoptera oder zu annehmbarem Preis
suche ich zu erwerben:

ßlasticotoma filiceti Klg.
Zusagende Angebote beantwortet

Dr. F. Rudow, Perleberg, Preussen.
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Entomologische Sammeireise
nach

Dalmatien, Herzegovina und Montenegro.

Zu einer t'üi-'s Frülijalir (Apiil - .Juni) beab-

sichtigten entomologischen Sammeireise nach dem
Vele bi t, den Di narisch e n A 1 p e n , N al•enta-

t h a 1 , der gebirgifçen Umgebung von F o e a (V o 1 n-

j a k), sowie dem Du r in itor in Montenegro, suche

ich einen Reisegefährten,
Entoniolcig oder Botaniker.

Otto laeoohard,
Dresden-Blasewitz, Residenzstrasse 47.

Tausch ! Gegen mir fehlende euro|). Ceram-

byciden und Carabus-Arten gebe ich ab: Carab.

V. Redtenbacheri, var. a'lpicola, Zilora Eugenie
MOV. sp., Li par thru m Bartsch ti n. sp., Tre-

chus regularis, Nebria Schusteri, Thaninurgus va-

ripes etc. Gustav Strauss,

Wien VII., Neubaugasse 76.

Prima importirte Puppen.
Cecropia 35, Cynthia 20, Hyp. Jo 80, Sam.

Promethea 55, pyri 40, Sin. quercus 55 Pf. pr.

St. Porto und Verpackung 25 PF.

E. Heyer, Varresbeckerstr. 22, Elberfeld.

^WilhTScbliiteTh^ Halle a. ST"
Naturalien- und Lehrmittel-Handlung.

Reichhaltiges Lager

naturhistonscher Gegenstände

sowie sämtlicher 348

Fang- und Präparier- Werkzeuge,
künstlicher Thier- und Vogelaugen.

In^ektoiinadeln und Toffplatten.
Kataloge gratis und franco.

Angebote mit Zahl

Gegen baar oder gut präparirte Raupen suche

ich in Anzahl von 1—20 Stück: Sesia tipuliformis,

Carpocapsa pomonella, Hybernia defoliaria J",

Cheimatobia brumata (^', Anthonomus poniorum.
— Puppen, todt oder lobend: Aporia crataegi.

Van. polychloros , Lip. monacha , Cossus cossus

(Cocon). — Präparirte Raupen : polychloros,

chrysorrhoea , defoliaria. Hyp. malinella. Carp,
pomonella und Melolontha Larven.

und Preisangabe an

H. Gleissner,

Berlin W., Kurfürstenstrasse 160.

A. Kricheldorff,
Berlin S., i)iaiiieustr. 13;'), Naturalien- und Lehrmittel-Handlung.

Grosses Laser vou Sfliinetterliiiiren , Katrrii. leljLiuleii

Puppen, ausgeblasenen Raupen u. s. w.
Utensilien zum Fangen, zur Zucht, Präparirung und .-Vnt-

bcwalirung aller Arten von Insekten sind ebenso, wie [nsek-
ten-N'adeln beste Qualität, weiss und schwarz, stets auf Lager.

Ferner grosses Lager von ausgestopften Sä\igethieren
Vögeln, Fisclieu u. s. w., Vogeleieru , Bälgen und llusclieln|

Meine diesbeziigliclieu Preislisten versende gratis nud
postfrei.

Alle Arten von Thieren werden naturgetreu ausgestopft.

Eine grössere Anzahl lebender Puppen von
Spilos. mendica und sordida sucht zu kaufen, selbst

zu hohem Preise. A- von Caradja,
Tirgu-Neamtu, Rumänien.

Direkte Offerte erbeten.

Seltene lebende Puppen von Deilephila-

Alecto, per Stück 4 Mk. 40 Pfg. ; 6 Stück 12 Mk.;
von Deileph. syriaca à 2 Mk. 80 Pfg.; 6 Stück

15 Mk. gebe ab

i

Theodor Angele, Linz a. Donau.

Soeben erschien in meinem Verlage:

Die palaearktischen

Gross-Schmetterlinge
und ihre Naturgeschichte.

Von Fritz Rühl.
Vollständig in ungefähr 75 Lieferungen.

Monatlich eine Lieferung à M. 1. 20 = Fr. 1. 50
= fl. ö. W. —.75.

Zusendung postfrei, wenn direkt von mir bezogen.

Die 1. Doppel-Lieferung (Lief. 1 u. 2 zu-

sammen) ist V o r r ä t h i g und steht, von mir di-

rekt bezogen, zu Mk 2,40 = Fr. 3.— =fl.ö. W.
1-50 postfrei zu Diensten, wird auch jederzeit zur

Ansicht postfrei versandt.

Vorzugs-Bedingungen.
Wer jetzt oder noch vor Erscheinen der 3.

Lieferung Mk. 80.— = Fr. 100.- = fl. ö. W. 50.—
an den Unterzeichneten baar einsendet, erhält

\ Lief. 1 — 75 stets sofort nach Erscheinen und post-

frei zugesandt. Nach Erscheinen der 3. Lief, fällt
;

diese Vergünstigung weg. Sollte die Lieferungs-

zahl überschritten werden, so erhalten alle, die

von vorstehender Vergünstigung Gebrauch machten,

die weiteren Lieferungen à Mk. —.80 = Fr. 1.

—

= fl. ö. W. —.50.

15. Dezember 1892.

Ernst Heyne, Hospitalstr. 2.

Allerbilligste Preise enthält meine Qratis-

Tausch- und Preisliste über Lepldopteren und Co-

leopteren, präp. Raupen, Fang- und Sainniel- Uten-

silien. Die Durchsicht der Liste, ist jedem Samm-
ler zu empfehlen. Alexander Bau,

Berlin, Hasenheide 117.

Leipzig,

Insektennadelti ""^^ ""' ^"'""
fert

Qualiiät, fe.lerhart, lie-

Alois Egerland, Karl>bad, Bühmen.

Preisliste IX. Saison IS'.ii'ii.i gîMiis und iVauco

über palararkt. Lepi^opleren und
präparirte Raupen, (iro.sse Vorriitbf, lollige Prei.-e, tadellose

Fseniplare, riebtige Bestiniinuni.'- traraiitirt.

Auoust Hoffmann. Eutin. H(dstf-iu.

Dynastes Hercules
sup.cT 150 mm. sup. 20 Mk., etwas defekt 10 Mk.

Plusiotis gloriosa Lee. 30 Mk. Macrod. cervi-

cornis etc. bietet K. V. Steigerwald,

Chotebor, Böhmen.

Redaktion, VerUg and Expedition tob Friti RfihI in Znrlcti-Hottingen. — Dtnek ron Jacques BoUmann, Unterer Mûlilesteg, Zürich.

^^"flB J
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